

温家宝出席第十二次 中国与东盟领导人会议

向东盟提供优惠贷款增至67亿美元

据新华社泰国曼谷10月24日电 第十二次中国与东盟领导人会议(10+1)24日在泰国曼谷举行。中国国务院总理温家宝与东盟10国领导人出席。泰国总理阿披实主持会议。双方回顾总结了一年多来共同应对国际金融危机等挑战的历程,表达了同舟共济、共谋发展的意愿,就全面深化合作达成广泛共识。

温家宝说,中国和东盟山水相连,彼此怀有深厚的情谊,拥有广泛的共同利益。面对国际金融危机的严峻挑战,中国和东盟相互帮助,加强合作,在携手应对挑战中促进共同发展。关于下一阶段合作,温家宝建议:

第一,发挥中国—东盟自贸区作用。中方愿于明年举办中国—东盟自贸区论坛,并同东盟共建自贸区商务门户网站。

第二,加快基础设施建设。“中国—东盟投资合作基金”首期基金10亿美元募工作已近完成,年内可开始投资动作。中方决定将向东盟国家提供的150亿美元信贷中的优惠性质贷款额度增加到67亿美元,加大对中国与东盟基础设施建设合作的支持力度。

第三,深化农业和农村合作。中国和东盟将在生物多样性保护、生态保护、清洁生产、环保产业、新能源和可再生能源等领域加强合作。中国将在未来3年内为东盟国家培训100名环境官员。

第五,加强社会文化交流。

第六,推进多层次的区域合作。

温家宝倡议,制订2011年至2015年《落实中国—东盟面向和平与繁荣的战略伙伴关系联合宣言的行动计划》,推动中国—东盟关系迈上新台阶。

温家宝出席第十二次 东盟与中日韩领导人会议

据新华社泰国曼谷10月24日电 第十二次东盟与中日韩领导人会议24日在泰国曼谷举行。中国国务院总理温家宝、日本首相鸠山由纪夫、韩国总统李明博、东盟10国领导人出席。各国领导人就应对国际金融危机、深化务实合作深入交换了意见。

最具幸福感城市调查启动

据新华社天津10月24日电 2009中国最具幸福感城市调查大型户外调查活动24日在天津胜利广场启动。这一调查活动在全国100个城市同时举行。由新华社《瞭望东方周刊》发起中国最具幸福感城市推选活动已经举办两届,引起社会强烈反响,累计2亿公众参与了这一活动。

据了解,本次幸福感调查更加注重市民自身对幸福的感受,内容涵盖城市各方面,包括生活节奏、人情味、赚钱机会、生活便利、自然环境、文明程度、文化娱乐、治安状况、贫富分化、发展速度等,并邀请每座城市的市民为自己的城市打分。

内蒙古再现日军遗留武器



10月22日,一名五岔沟边防工作站的战士在展示新近发现的手雷。

近日,内蒙古兴安盟五岔沟镇农民在整理农田时发现15枚手雷和1发炮弹,经确认是侵华日军遗留武器。

温州一局长受贿104万获刑11年

据新华社杭州10月24日电 原温州经济技术开发区规划建设局局长郑启明因受贿104.5万元,10月23日被泰顺县人民法院一审判决有期徒刑11年,并处罚金10万元。

据公诉机关指控,2001年,温州家景房地产开发有限公司在温州经济技术开发区开发“家景花园”房地

广州大学一副局长行贿126万被判1年半

听到相关案情后,通报给邹婉玲等人并帮助出谋划策,共同干扰该案的审理。2001年至2005年,邹婉玲和林某某为感谢潘镔,又分多次送给潘镔现金共计120万元。2008年6月25日,邹婉玲到广州市越秀区

巴军攻占塔利班重要据点

清剿行动取得重大突破

据新华社伊斯兰堡10月24日电 巴基斯坦军方发言人阿巴斯中将24日在新闻发布会上说,巴安全部队过去24小时内,在南瓦济里斯坦部落地区共打死21名塔利班武装分子,重新占领了塔利班的重要据点科特卡伊。

巴塔利班二号人物住处遭导弹袭击

18人死亡 法基尔·穆罕默德10分钟前离开侥幸逃脱

据新华社伊斯兰堡10月24日电 巴基斯坦塔利班二号人物大毛拉法基尔·穆罕默德在巴西北部巴焦尔部落地区的住处24日遭到疑似美军无人机发射的导弹袭击,造成至少18人死亡、多人受伤。

据巴基斯坦黎明电视台24日报道,一架疑似美军无人机当天向法基尔·穆罕默德的住处发射导弹,当时许多塔利班头目正在那里举行会议。消息人士说,法基尔·穆罕默德在空袭前10分钟离开住处,侥幸逃脱,他的女婿和侄子在袭击中被炸身亡。

新领导人哈基姆拉·马哈苏德以及自杀式袭击者训练师卡里·侯赛因的老家。在争夺科特卡伊的行动中,3名安全人员阵亡。

巴安全部队20日曾占领科特卡伊,但不久即告失守。这一地区大部分房屋被改装成坚固的碉堡以抵挡外部进攻。安全人员在该镇发现卡里·侯赛因的一个自杀式袭击训练营。目前安全部队正在清理设置在

有报道称,两名塔利班重要头目被打死,另有3名外国人在袭击中被炸死。消息人士称,由于多名伤者伤势严重,死亡人数可能还会上升。

自去年下半年以来,驻阿美军以打击藏身在巴境内的塔利班和“基地”组织武装人员为由,频繁使用无人机空袭巴部落地区。巴基斯坦官方说,自去年8月以来已有400多人在空袭中丧生。巴政府多次向美方提出抗议,要求美国尊重巴基斯坦主权和领土完整。

这一地区的地雷、简易爆炸装置和陷阱。

由于受到恐怖袭击威胁,巴基斯坦最近几天关闭了全国所有的学校。巴军方24日说,全国各地的军校及其他普通学校将在10月26日重新开学。深受恐怖袭击威胁的西北边境省则表示,该省的学校将一直关闭到

塔利班威胁破坏阿总统选举

扬言将对投票者施以暴力

据新华社10月24日电 阿富汗塔利班武装24日发表声明,呼吁阿富汗选民抵制第二轮总统选举并威胁对投票者施以暴力。

塔利班当天在以电子邮件方式发送给塔利班记者的声明中威胁破坏第二轮选举,称选举进程由美国“操控”,阿富汗民众应抵制投票。

“我们做了充分准备来挫败这次选举,任何参与投票并受到伤害的人将为他们造成的损失负责。”塔利班声明说。

阿富汗定于11月7日举行第二轮总

11月初。

本月17日凌晨,巴军方出动3万地面部队对塔利班“老巢”南瓦济里斯坦发起代号为“拯救之路”的军事行动,旨在清剿盘踞在这里的约1万名塔利班武装分子。巴军方表示,此次军事行动持续6至8个星期,但没有规定最后期限。

统选举,阿独立选举委员会已开始向位于全国各地的投票站运送选票。由于选民受到塔利班袭击威胁,第一轮选举投票率不足40%;在暴力活动频繁的南部一些地区,投票率低至5%。法新社报道说,塔利班在第一轮选举期间制造将近200起暴力事件。

尽管第一轮选举舞弊和国内安全局势为第二轮选举蒙上阴影,但联合国驻阿富汗特别代表卡伊·艾德与美国阿富汗和巴基斯坦问题特使理查德·霍尔布鲁克均表示,期待第二轮选举“问题”少于第一轮。

伊下周答复核燃料方案

据新华社德黑兰10月23日电 伊朗驻国际原子能机构代表苏丹尼耶23日说,伊朗将于下周就国际原子能机构提出的关于伊朗核燃料问题的方案作出答复,同时希望有关方面也就伊朗提出的建议进行评估并作出反应。

伊朗新闻电视台援引苏丹尼耶的话说,伊朗已经开始从技术细节以及其他方面对国际原子能机构的方案进行评估,他将在下周返回德黑兰后把评估结果报给国际原子能机构总干事巴拉迪。

俄《国防法》修正案通过 总统境外动用军队权扩大

据新华社莫斯科10月23日电 俄罗斯国家杜马(议会下院)23日通过俄总统梅德韦杰夫提出的《国防法》修正案,扩大了总统在境外动用军队的权力。

此前的《国防法》规定,在境外动用军队有三种情况:反击侵略,捍卫俄联邦领土完整和不可侵犯性,参与国际维和行动。修改后的《国防法》增加了下述情况:反击对俄军队或俄驻外军队的攻击,反击或防止对其他国家的侵略,保护国外的俄罗斯公民,打击海盗。

捷克准备参与美新导计划

据新华社布拉格10月23日电 捷克总理菲舍尔23日在布拉格表示,捷克准备参与美国新的导弹防御系统的建设。

菲舍尔当天与来访的美国副总统拜登会谈后表达了这一立场。他说,捷克将根据获得的信息寻找其在反导防御新架构中的位置,并准备就参与条件进行讨论。

拜登说,美国一个高级专家小组将在11月抵达布拉格就有关新的反导防御系统架构问题进行谈判。他说,当今能打到欧洲的导弹数量正在增加。美国的目的是建立一个能够覆盖包括捷克在内的更多欧洲地区的反导防御体系,更有效地应对对现有威胁,并能避免在未来遇到新的导弹威胁。

鸠山由纪夫资产冠内阁

据新华社10月24日电 日本内阁成员23日公布个人资产,首相鸠山由纪夫以大约14.4亿日元(约合1547万美元)占据首位。

日本共同社报道,当天所公布数字为9月份内阁成立时的个人资产数。排名第二的是社民党党首、消费者行政担当相福岛瑞穗,个人资产大约2.9亿日元(315.9万美元)。财务相藤井裕久以2亿日元(217.8万美元)占据第三位。

最后一位是厚生劳动相长妻昭,名下个人资产数为零,但其家人有大约891万日元(9.7万美元)的存款。

内阁成员中,个人资产超过1亿日元(108.9万美元)的4人,资产不足1000万日元(10.8万美元)有两人。鸠山内阁18名成员平均个人资产大约1.4亿日元(152.5万美元),仅次于前首相麻生太郎内阁成立时的1.41亿日元(153万美元)。

巨龙潜长兴 彩虹架崇明

世界上规模最大的隧桥结合工程——上海长江隧桥进行最后调试



10月23日从空中拍摄的横跨长兴岛和崇明岛的上海长江大桥。该桥是世界上最大的公轨合建斜拉桥,其桥面预留了轨道空间,将来有条件开通城市轨道交通。

世界上规模最大的隧桥结合工程——上海长江隧桥目前正在进行最后调试,并计划于10月31日正式通车。从上海浦东通往中国第三大岛崇明岛的长江隧桥工程,采用“南隧北桥”(预留轨道交通线)的建设方案,南起浦东五号沟、经长兴岛,北止崇明陈家镇,全长25.5公里,其中长江隧道长约8.9公里,长江大桥长约10.3公里。

新华社发

墨西哥推出粉色出租车服务女性



10月23日,在墨西哥的普埃布拉市,两名女乘客搭乘一辆粉色出租车。普埃布拉市目前推出35辆粉色出租车,专门运送女性乘客。这些粉色出租车安装了警报按钮和全球定位系统,由105名女性司机轮流驾驶。

新华社发

分类资讯 投入最少 效果最好 每日正版发布 发布时间: 广告垂询: 66662228 67655632
搬家公司 专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货
汽车租赁 景睿汽车租赁新价优 65955512
机票预订 ● 远通航空, 特价机票 88881122 ● 天健航空, 机票专家 66667799
驾驶培训 友道驾校 66518171 ● 郑州公路博览中心, 规模大, 车辆多
房产中介 绿城 65788888 搬家 63688888 郑州海洋不动产 66666696

温州一局长受贿104万获刑11年

据新华社杭州10月24日电 原温州经济技术开发区规划建设局局长郑启明因受贿104.5万元,10月23日被泰顺县人民法院一审判决有期徒刑11年,并处罚金10万元。

据公诉机关指控,2001年,温州家景房地产开发有限公司在温州经济技术开发区开发“家景花园”房地

广州大学一副局长行贿126万被判1年半

听到相关案情后,通报给邹婉玲等人并帮助出谋划策,共同干扰该案的审理。2001年至2005年,邹婉玲和林某某为感谢潘镔,又分多次送给潘镔现金共计120万元。2008年6月25日,邹婉玲到广州市越秀区